

таксі та на шляху прямування, а також на замовлення (звичайне, термінове, нічне, усне, письмове чи по телефону).

За своєю специфікою послуги по перевезенню пасажирів на таксі надаються цілодобово, відповідно і режим роботи автомобіля на підприємстві є цілодобовим. Зміни водіїв, які проводять розрахункові операції з роздрукуванням відповідних розрахункових документів, наприклад, відбуваються о 10.00 годині та о 22.00 годині. Тобто, перша зміна працює з 10.00 до 22.00 годин, а друга, відповідно, з 22.00 до 10.00 годин (тривалість зміни дванадцять годин).

Згідно із пунктом 92 Правил, розрахунки за послуги таксі проводяться після закінчення перевезення. На вимогу пасажирів йому видається чек відповідно до оплаченої вартості проїзду. У разі одночасного перевезення кількох пасажирів сума, що підлягає сплаті кожним з них, розраховується шляхом поділу загальної суми вартості проїзду на кількість пасажирів, пропорційно відстані поїздки кожного. У разі зупинки таксі в дорозі з вини водія час простою пасажирів не оплачується (пункт 93 Правил).

Проте, згідно із пунктом 9 статті 3 Закону про РРО, суб'єкти господарювання, які здійснюють розрахункові операції в готівковій та/або в безготівковій формі (із застосуванням платіжних карток, платіжних чеків, жетонів тощо) при продажу товарів (наданні послуг) у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг зобов'язані щоденно друкувати на реєстраторах розрахункових операцій (за виключенням автоматів з продажу товарів (послуг) фіскальні чеки і забезпечувати їх зберігання в книгах обліку розрахункових операцій.

Крім того, готівкові розрахунки регулюються й іншими нормативно-правовими актами, зокрема:

- пункт 1 Приміток Додатку до Вимог щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій для різних сфер застосування, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 18.02.2002 р. № 199, згідно із якими підсумок розрахунків обчислюють за зміну, максимальна тривалість якої не повинна перевищувати 24 години;

- Положенням про ведення касових операцій у національній валюті в Україні, затвердженим Постановою Національного банку України від 15.12.2004 р. № 637, згідно із яким всі готівкові кошти, що надходять до кас, мають своєчасно (у день одержання готівкових коштів) та в повній сумі оприбутковуватися. А також у разі проведення готівкових розрахунків із застосуванням РРО або використанням РК оприбуткуванням готівки є здійснення обліку зазначених готівкових коштів у повній сумі їх фактичного надходження у книзі обліку розрахункових операцій на підставі фіскальних звітних чеків РРО (даних РК) (абзац 1 пункту 2.6 та абзац 3 пункту 2.6 відповідно).

Отже, з метою дотримання вимог вищезазначених нормативно-правових актів, що регламентують готівкові розрахунки із застосуванням РРО, робота по наданню послуг